# 男子借20万帶父母游北京尽孝

亲戚为他感到骄傲,也有市民认为他是在炒作

48岁的男子张光泽,为了对父母尽孝,决定带父母 去北京游玩,于是,他跟朋友借了20万元,带着父母于 10月29日赶到云南兰坪县,第二天又赶到昆明。那天是 重阳节,张光泽觉得这个日子比较有纪念意义,硬是多 花了 3000 多元购买了当天 16 时到北京的飞机票,让老 人在重阳节这天如愿到了北京。

借20万元尽一次孝,在许多人眼里实在有些奢侈, 有人认为此举有点作秀的嫌疑。

### 张光泽简介

张光泽生于1958年12月8日,现年48岁,时任中共怒江州 委讲师团团长。曾当过中学教师,在兰坪县铅锌矿厂工作过,后到兰 坪县委宣传部任《兰坪报》编辑部主任,随后调到怒江州委工作。



## 为尽孝心借来20万带父母游北京

10月29日,在云南省怒 江州委工作的张光泽突然回 到老家兰坪县营盘镇新华村, 告诉父母一个好消息:"明天我带你们去北京玩。"他的父 亲张汝候已88岁了,大娘和开 润91岁,两个老人听后笑得 合不拢嘴, 但老人很疑惑: 我们哪来这么多钱啊?"张 光泽立即从随身的提包内拿 出几大叠钱。"你哪来这么多 ""借的! 20万,够玩了, 我还要买辆车拉着你们去转 转呢!"经过张光泽耐心劝 说,两个老人终于同意了。张 光泽还邀请了61岁的大姐, 大姐患关节炎20多年了,他 想利用这次机会带大姐也到 北京去看看。他担心自己一个 人照顾不过来,又喊上大姐的

【事件】

女儿和儿子陪同。

### 扶着背着逛遍北京

10月30日到北京已经19 时了,张光泽一路都担心老人 不适应,结果老人们还挺争气, 没晕车晕飞机。第二天,张光泽 先带他们去天安门广场,再到 十三陵、八达岭、颐和园、长城、 故宫,还瞻仰了毛泽东的遗体。 由于北京天冷,气候不适应,到 北京后的第二天开始,老人们 就走不动了。张光泽为了让老 人坚持看完北京的文物古迹和 风景,和外甥、外甥女一起,每 人负责照顾一个老人,搀扶着 他们走一程又背一程,背不动 了又扶着走。

在北京呆了6天,虽然累 坏了张光泽和他的外甥、外甥

女,但大家看到老人们满足的 笑容,觉得自己的付出很值 得。张光泽本来打算用借来的 钱买辆车带着老人们再到天 津、上海等大城市去开开眼界 的,但几天的游玩让老人们都 累了,虽然花10多万买了一 辆轿车,但老人们却什么地方 也不想去了,嚷着要回家。无 奈,张光泽只好安排外甥女带 着3个老人,11月7日乘飞机 回昆明,自己和侄儿留在北京 办事。

### 想完成多年的心愿

为什么张光泽会突然借 钱带父母出去玩呢?这还得从 1987年说起,张光泽当时在 昆明读大学,毕业后他突发奇 想,买了一辆自行车就骑着去 北京了。几个月后,他从北京 返回,他把一路上的所见所 闻、感悟全部记录下来写了-本《单骑万里到北京》的书, 由德宏民族出版社出版发行。

从那时起,他就萌生了-个想法:" 我一定要让父母也 出去走走看看。"但由于没 钱,这些年来他的心愿一直未 能实现。2002年岳母的去世 和去年生母的亡故,让张光泽 深深自责,因为岳母和生母生 前最大的心愿就是坐一次飞 机,但两个老人心愿还未实现 就过世了。张光泽也不想让父 亲和大娘再有遗憾,于是他找 到自己一个已成企业家的学 生,向他借了15万元,又找一 个朋友借来5万元,一共凑了 20万元,领着老人们上路了。

### 借20万尽孝是不是在作秀

亲属:我们很光荣

张汝候(张光泽的父 亲):这次旅行让我感到太 光荣了,有这样的儿子我感 到骄傲和满足。

和开润(张光泽的大 娘) 他虽不是我亲生的,但 他从小都把我当亲娘对待, 在 91 岁晚年了还能享受到 他给我带来的快乐,我感到 十分满足。

张荣梅(张光泽的大 姐):我本来不想给弟弟添 麻烦的,但弟弟执意要带我 去北京治疗 20 多年未治好 的关节炎,我才随行的。即使 我的病治不好,我也会感激 弟弟一辈子的。

刘艳芳(张荣梅的女 儿):舅舅这次借钱尽孝的行 为是高尚的,他的爱将不仅 影响亲属,也将影响所有人。

### 单位:他没有问题

中共怒江州委讲师团办 公室:不知道这件事,不过他 平时工作表现很好, 为人处 世也很好,我们相信他有这 份爱心

中共怒江州委组织部干 部科:我们不知道他借20万 元尽孝一事,我们觉得他这 种行为本身是无可非议的。 至于工作方面,他工作积极, 为人热情,没有任何问题。

市民:这种尽孝有点夸张

记者 10 日随机采访了 20 多名市民,多数人都认为 尽孝的方式多种多样,不仅仅 用钱才能表达爱心,借钱尽孝 有点不可思议,20 万元尽一 次孝更是夸张,许多人认为张 光泽的做法有作秀之嫌。

也有市民认为, 虽然借 20 万元尽孝有些离谱,但他 对老人的孝心应该提倡。

### 张光泽:不在乎别人怎么说

张光泽: 这是我多年的 心愿, 花再多的钱我认为都 值,因为我让老人完成了他 们一生都没有完成的事,我 给老人带来了快乐。

记者: 你说借20万元是 给父母尽孝,但你到北京后花 10余万买了一辆轿车,你借钱 的目的到底是尽孝还是买车?

张光泽: 到北京后看到 老人们身体还行,于是又想 带他们再到国内的其他大城 市看看,所以才想到买车,我 认为买车与尽孝并不冲突。

记者:许多人认为你是 在作秀, 你怎么看这个问题?

张光泽: 我只想通过这 次借钱尽孝呼吁所有的人都 尽自己所能对老人好一点, 尽到做子女的责任,我不在 乎别人怎么评价。

《生活新报》供稿

# "彩市航母"满载千万巨奖

今年是双色球大奖高 产的一年,与前三年相比, 2006年威风不减,截至第 2006130期,双色球千万巨 奖中出了10个,500万大 奖总计中出了327注,这些 大奖使双色球游戏成为名 副其实的满载 500 万和千 万元大奖的超级航母。

同时,"双色球"是我国 期销量最高、中出500万大

【幸运时刻】

今晚双色球:

小数、大数为主

、本期继续以小数和大

数为关注的重点。下移号有1

至2个,同列号出1至2对。

二、精选部分号码:小数区数

字:1、2、6、9、10;中数区数字:

12、13、18、19; 大数区数字:

23、24、27、28、30。三、蓝球近期

大幅波动后, 有在小数区盘整

的迹象,重点关注。推荐蓝球:

1、3、4、9。 仅供娱乐 南阳子

投注要点:1.中数和值持

续热出,继续紧盯中数和值,

推荐和值:12点、14点和17

点。2.双码组合以两大或一大 一小为宜,推荐双码组合:46、

35 和 79。 胞号推荐: 22、44 和

99。3 四种全型结构依然执

出,可继续关注全奇和全大结

构的开出。组012路强势不

减,择机介入。4.各位次上的

冷数推荐:百位数字0和4、

十位数字2和8、个位数字1

和9。5.组选复式号码推荐:0、

仅供娱乐 安妮

2,3,5,7,8

紧盯中数和值

【 3D乐园】

量和奖池的强力支持下,造 就了500万经常"井喷"的 彩市独特现象, 今年以来仅 单期中出 16 注以上一等奖 的彩市奇迹就发生 3次:今 年福彩"双色球"第 2006129 期开奖, 中出 500 万大奖多达18注,刷新了上 市以来单期500万头奖开出 注数的纪录, 中出总奖金达

奖最多的游戏, 在超亿元销

1.4409 亿元, 返奖率高达 125.5%, "双色球" 又一次用新 纪录书写了中国彩市神话:10 月 12 日第 06120 期开奖中, "双色球"单期中出 16 注 500 万头奖,并创造了一人独得 5000万元巨奖的中国彩市纪 录; "双色球"第 2006010 期 单期中出17注头奖,由于奖池 被掏空,一等奖单注奖金为 387万元。

火爆的出奖情况并没有 影响双色球的奖池,截至目 前,130 期开奖中,双色球 奖池 76 期过亿,"倒三 七"占到总开奖的58%。 "倒三七"长驻彩市,助推 了百万二等奖的中出,在 130 期开奖中,双色球累计 中出百万二等奖239注,同 样受"倒三七"影响,今年 二等奖的平均奖金也达到了

另外,双色球在今年推出 的"快乐假日"特别奖活动, 随着"十一"假日结束而告-段落,"3个蓝球,4个节日, 15 期派奖"不仅热闹了节日 彩市,也将"彩票文化"渗入 到日常购彩行为中。据了解, 15 期活动中共有 16304 注特 别奖送出,总派送奖金达 4891.2 万元。 中彩

### 【彩市瞭望】

## 下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆ ☆☆☆☆):短短两期,双 色球彩池奖金迅速回到 亿元大关之上,反映出巨 大的期销量和极大的市 场人气,双色球玩法的成 功成为彩市的一大奇迹。

☆☆☆):期销量持续稳 这个特等奖已近在眼前。

定在 4500 万元附近, 反映 出 3D 玩法彩民队伍的稳 定,习惯已成自然。

15 选 5 (参与指数☆☆ ☆☆☆):彩池奖金仍在一 路走高,"大连号"已有即 将开出的征兆,小连号开出 3D (参与指数☆☆ 频繁,小区域内出号扎堆, ☆☆☆☆☆):乐在其中。

东方大乐透 (参与指 数☆☆☆☆):近期 500 万 大奖开出的频率加快,年终 将至,是该收获的时候了。

刮刮乐 (参与指数☆ ☆☆☆):"刮"出精彩。

中福在线 (参与指数

仅供参考 南阳子

### 【花落他家】

## "中福在线"半天4爆大奖

线销售厅最近不断传来 爆机(中万元以上大奖) 的喜讯,最多一次是一个 下午居然爆机四次。其 最终夺得12万元大奖。

据高先生回忆,当天 他先充值 200 元,玩西游 后就拍5个旗子,中了1 干脆创个纪录。"正当大家

分,继续拍起游戏,而且把 分钟就爆机中了1万元。高 先生于是换了台投注机继 中,南京市民高先生收获 续投注,没有想到,10分钟 最大,半天就爆机三次, 之后,他用9条线10分叉 拍到5个杂旗而爆机。转眼, 高先生又坐在另一台投注 机前。旁边还有一位彩民打 夺彩游戏,过了10分钟 趣,"索性你就再爆机一次,

南京淮海路中福在 000元。高先生没有及时收 专心投注的时候,高先生又 以9线100分打到了五个 投注分加到 10 分, 不到 20 杂旗,而获得 10 万元。想不 到高先生投注 200 元,一个 下午爆机三次,共获得奖金 12 万元。

正当彩民为高先生喝 彩时,又一位彩民也以9线 10 分拍到五个杂旗而爆 机。半天爆机四次,在淮海 路销售厅还是第一次。

小文

### 临时换号 与 500 万擦肩

【彩市万花筒】

在双色球 2006121 期开奖中, 江苏喜中2 注单注奖金为 47.6445 万元的二等奖, 这2注 二等奖分别出自南京和 扬州。

2006121 期开奖后的 第二天,南京的中奖者小 高来到江苏省福彩中心 领取了奖金。

据小高介绍,在选号 上,自己也不会像技术派 彩民那样看走势、用软 件,而是将自己第一次打 出的 10 注彩号作为每期 的固定号码,不过,蓝色 号球的选择则会根据出 球情况进行更换。本期由 干将蓝球6更换为蓝球 8而与500万擦肩而过。 原来,蓝球6小高已跟了 很长一段时间了,后因观 察蓝球 8 近期一直没有 开出,于是,临时将蓝6 换成了蓝 8。不过. 小高 说,中奖本来就是意外之 喜,自己并不感到后悔和 遗憾。 福菅

### 【彩市浮世绘】









刘道伟 作

### 彩情万种】



组六复式:精选4个号 码,买组六复式票,结果中得 160 元。



单选命中:选出5注单式 号码,买单选票,结果中得千 元大奖。 文武 友情提供